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Problema 4. Para cada entero positivon > 2, determine el mayor entero positivo N con la propiedad
de que existen IV + 1 nimeros reales ag, aq,...,an tales que

1
1 S
( ) agp + ai nay

(2) (ar +ag—1)(ag + axy1) = ag—1 — axy1 para todo 1 <k < N — 1.

Problema 5. Dados n y k enteros positivos, sea f(n,2k) el nimero de formas en que un tablero
de tamano n x 2k puede ser completamente cubierto por nk fichas de dominé de tamarno 2 x 1 (por
ejemplo, f(2,2) =2y f(3,2) = 3).

Encuentre todos los enteros positivos n tales que para todo entero positivo k, el nimero f(n,2k) es
impar.

Problema 6. Sea ABCD un cuadrilitero ciclico con circuncentro O. Sea X el punto de interseccién
de las bisectrices de los dngulos /DAB y ZABC; sea Y el punto de intersecciéon de las bisectrices de
los angulos ZABC'y Z/BCD; sea Z el punto de interseccién de las bisectrices de los angulos ZBCD y
ZCDA; y sea W el punto de interseccién de las bisectrices de los angulos /CDA y /DAB. Sea P el
punto de interseccién de las rectas AC'y BD. Suponga que los puntos O, P, X, Y, Z y W son distintos.

Pruebe que O, X, Y, Z y W estan sobre una misma circunferencia si y sélo si P, X,Y,Z y W estan
sobre una misma circunferencias.

Idioma: Espaiiol Tiempo: 4 horas y 30 minutos
Cada problema vale 7 puntos

Para que esta olimpiada sea justa y pueda ser disfrutada de la misma manera por todas,
les rogamos no difundir estos problemas, ni en internet, ni en redes sociales, ni de ninguna
otra forma, hasta el sibado 9 de abril a las 22:00 UTC (17:00 de Pert y Ecuador, 18:00
de Bolivia y 23:59 de Hungria).



